

回到亞洲足協杯角逐 傑志今鬥馬里士他卡沙



▲傑志前鋒巴倫古素是去年亞洲足協杯的神射手，本屆將再全力為球隊爭取佳績



▲馬里士他卡沙主教練卡積域因母親去世，昨晚領軍到球場訓練途中下車，並且趕返克羅地亞



▲傑志的黃洋今仗改踢中堅

艾雲認「有人擺」

【大公報訊】以主力身份助赤道幾內亞獲得非洲國家杯殿軍的港超足球隊流浪中場球員艾雲，獲外地球會招手，但就未有達成任何協議，這名34歲老將昨天強調，與流浪仍有合約，而且也想留在香港，未有打算轉戰其他聯賽。

首選留港

在農曆年期間放假一周的流浪，於昨晨復操，戰罷非洲杯回港的艾雲承認「有人攞」，他說：「確實有幾支球隊聯繫過我，但沒有談得太深入或達成協議，畢竟我仍與流浪有合約，而且我在香港生活相當愉快，因此我首選是留在香港。」34歲在國家隊等到「第二春」、為赤道幾內亞足球寫下新一頁歷史，艾雲期望在下半年能助其國家出戰世界杯外圍賽。

上周抵港隨流浪試



▲艾雲直言在港生活相當愉快

本報攝



▲公民球員王悅（左）在衝突中向太陽飛馬的拉斯錫（右）揮右拳



民行政總監員可泓表示，球隊在港甲排名中游，目前無意申請港超球會牌照。

帖雅娜姜華珺攜手摘冠

■大公報訊：前天在決賽面對年輕的新加坡組合林葉／周一涵，香港乒乓球隊的老牌女雙組合帖雅娜／姜華珺以老練的演出，直落3局11：3、11：9、11：8取勝，獲得國際乒聯職業巡迴賽卡塔爾公開賽女雙冠軍。帖雅娜賽後表示，為人母後心態一直不夠定，這次奪冠為其增添自信，至於會否爭取明年的里約熱內盧奧運會，就以平常心看待。

希堅斯威爾士桌賽稱王

■綜合外電威爾士二十二日消息：2015年威爾士桌球公開賽在周日於卡迪夫上演巔峰之戰，最終蘇格蘭球手「巫師」希堅斯由頭帶到尾，於局數領先4：3後連取5局，輕鬆在19局10勝制下以9：3大破英格蘭球手禾拉斯頓，成功收穫個人職業生涯第26個排名賽錦標。

費拿里約網賽笑到最後

■綜合外電里約熱內盧二十一日消息：2號種子的西班牙球手費拿在周日上演的里約熱內盧網球公開賽男單決賽，僅花約1小時23分鐘便以6：2、6：3擊敗4號種子、意大利球手霍格利尼奪冠，取得個人第23項ATP男單錦標。



簡訊

，過程緊湊之餘，兩隊更有球員「踢出火」，公民後衛王悅與飛馬的拉斯錫一次衝撞後先是口角，前者繼而向拉斯錫揮右拳，誤中隊友後再起左腳，但未能踢中對方，兩隊球員隨即將二人分開，之後拉斯錫繞過人群並跳向王悅，兩隊球員再度隔開二人，球證就紅牌驅逐王悅離場，並允許公民派其他球員上陣，保持11人應戰。另外，公

飛馬公民友賽「踢出火」

■大公報訊：港超足球隊太陽飛馬昨晚與港甲球隊公民進行熱身賽，前者由落後0：1到反超前3：1再被追近至3：2之下，最後贏4：2

，過程緊湊之餘，兩隊更有球員「踢出火」，公民後衛王悅與飛馬的拉斯錫一次衝撞後先是口角，前者繼而向拉斯錫揮右拳，誤中隊友後再起左腳，但未能踢中對方，兩隊球員隨即將二人分開，之後拉斯錫繞過人群並跳向王悅，兩隊球員再度隔開二人，球證就紅牌驅逐王悅離場，並允許公民派其他球員上陣，保持11人應戰。另外，公

【大公報訊】在亞洲聯賽冠軍杯外圍賽第2圈以1：4不敵泰超球隊春武里、回到次級的亞洲足協杯角逐，對港超足球隊傑志來說如同由夢境回到現實，距離踢入亞冠杯小組賽的夢還有漫漫長路，傑志只能腳踏實地走好眼前每步、不斷求進，第1步就是今晚在亞協杯F組小組賽對新加坡球隊馬里士他卡沙。（now671台今晚7時55分直播）

大敗於春武里脚下，讓傑志主帥摩連拿有「我們不是亞冠杯水平」的慨嘆：「要踢入亞冠杯小組賽，我們還要在各方面進步。我們不是完美，進攻、防守、戰術，各方面都要做得更好。去年，傑志在亞協杯踢入4強，今年目標是再進一步，最少入決賽。」

作客春武里領紅牌、今晚停賽的傑志隊長盧均宜就勉勵隊友忘記過去，他承認亞冠之行是寶貴經驗，他說：「球隊水平的提升，不止球員能力要進步，還有周邊的支援，亞冠杯與亞協杯的分野不只在場上，連比賽以外的也可看到，比如球場設施、現場氣氛，

相信香港要長時間才能追得上。」

傑志計劃由曾鈞濤取代盧均宜，溫俊、顏樂楓與林嘉綽組成中場線，黃洋退後踢中堅取代列斯奧。客軍主教練卡積域因母親去世，昨晚領軍到球場訓練途中下車，並且趕返克羅地亞，今晚由領隊兼助教杜基贊帶隊。

8時旺角場鳴笛

傑志對馬里士他卡沙今晚8時在旺角大球場開賽，門票分售100港元及40元（優惠票）。

溫俊詩篇紋左臂勉勵自己

【大公報訊】「耶和華是我的牧者，我必不至缺乏……」聖經《詩篇》第23章的內容，是陪伴溫俊成長的「益友」，讓他在失落時找回奮鬥的力量，他更將此紋在左臂之上，藉此勉勵自己上帝與其同在。

聖經成良伴

左臂上的紋身，是溫俊少年時代的印記，那些年他在南非踢足球，與家人分隔千里，聖經成為他的良伴，特別是《詩篇》的第23章。「在南非生活時我與家人分開，難免感到孤單，我每天都閱讀聖經，翻開這章節來看，因為當中的內容很有意義。不管我到世界哪一處，上帝都會像牧羊人看顧我。」當年的他，索性將《詩篇》第23章的字樣紋到左臂，時至今天，他仍喜愛這個紋身。「我沒後悔（紋身）。這段經文對我來說非常重要，每當我想放棄、需要鼓勵時，我就會望一下自己的手，我的首個職業入球也要獻給上帝。」

在亞洲聯賽冠軍杯外圍賽取得職業生涯首個入球，溫俊歸功於巴倫古素恰到好處的頭槌二傳，但因為傑志輸波，他沒有感到特別高興。「不過，職業生涯首個入球還是給我很大信心和鼓舞，希望本季可以有更多入球。這是我球員生涯的里程碑，我會永遠記住這個入球。」



溫俊將自己首個職業入球獻給上帝

本報攝

港單車隊世錦賽「食白果」

【大公報訊】港隊奪牌夢碎。貴為香港單車隊最後衝牌希望的「香港女車神」李慧詩，上周日於法國舉行的世界場地單車錦標賽煞科日出戰強項女子凱琳賽再度失利，次圈止步只獲第7名，令港隊於本屆賽事「食白果」，總教練沈金康總結港隊雖然有進步，但整體戰力仍與世界強國存在差距。

沈金康：距世界級仍遠

繼500米計時賽得第5名、女子爭先賽次圈止步，李慧詩在上周日向最後機會凱琳賽獎牌進軍。雖然首圈成功壓贏同組中國的鍾天使而首名晉級，但次圈戰至尾段時未能搶佔有利位置，最終以第4名衝線無緣決賽，只

能於最後7至12名決賽中獲勝而取得第7。

沈金康賽後直指李慧詩在絕對速度和戰術風格上存有很大的改善空間，反之對手實力就明顯有所提升，他說：「團體爭先賽的增設，使女子短距離運動員人數大幅增加，帶動成績突飛猛進。」他並為港隊表現作結：「港隊目前處於亞洲前三名水平，女子近期進步較大，但與世界級水平對比仍相距甚遠，這是亞洲國家共同存在的問題。」

同日，張敬樂和梁峻榮在男子麥迪遜賽取得第14名；刁小娟完成女子全能賽全部6項賽事後排名第20。

港隊將於今晚6時20分乘航機返抵香港，全隊將休假一星期。

勒邦占士總得分超越戰神

【大公報訊】綜合外電美國二十二日消息：兩支本季各走極端的球隊騎士及紐約人在周日的NBA常規賽交鋒，最終前者憑着「掉轉槍頭」的JR史密夫攻入17分，作客輕鬆以101：83大炒包尾的紐約人。紐約人營運主席「禪師」菲積遜賽後炮轟球員表現懶散。攻入18分的騎士「大帝」勒邦占士則超越「戰神」艾佛遜，升上NBA總得分榜第22位。

面對賽前僅得10勝4負的紐約人，騎士首節已大幅領先18分，最終「三巨頭」勒邦占士、K艾榮及奇雲拿夫合共攻入52分，加上上月被紐約人裁走的JR史密夫一吐悶氣，個人貢獻17分及4次助攻，更於第4節來一記精彩的背籃「拆你屋」，令騎士輕鬆以18分之差取勝。

眼看親手裁走的JR史密夫大發神威，身為紐約人營運主席的「禪師」菲積遜自然無癮，賽後在個人社交網站「開火」，寫到：「球場是球員展示最佳一面的舞台，今天我們表現令籃球之神感到痛心。」紐約人隊史最差紀錄為21勝，意味球隊要於未來27場賽事取得12勝，照近況來看，實在難逃一劫。

24383分排第22位

那邊廂，近18戰贏16場的騎士就好事成雙，是役攻



騎士的勒邦占士（左）又寫下個人另一里程碑

美聯社

周二常規賽賽程

開賽（香港時間）	主	客	直播
周三早上8時	巫師	勇士	
周三早上8時30分	活塞	騎士	now678台
周三早上9時	雷霆	溜馬	
周三早上9時30分	小牛	速龍	now635台

上周日NBA賽果		
主場	比 分	作客
紐約人	83：101	騎士
公鹿	86：97	雄鷹
活塞	106：89	巫師
溜馬	104：98	勇士
魔術	103：98	76人
雷霆	119：94	金塊
小牛	92：91	黃蜂
湖人	106：106 (加時) 118：111	塞爾特人
拓荒者	92：98	灰熊